11Iro

HAms: Vsau Cepreesud
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2020 10:39:51

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.01.2020 19:04:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303978/answer/303993




3mpaBcTByiiTe! Y3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB CAEIaTh Hafo ObII0 O
MukpoOuonornyeckre UCCaeqoBaHus ceidac OyOyT HelloKa3aTeNlbHbI(Ha (hoHe
aHTHOaKTepHaIbHLIXIIPenapaToB). JleueHue BIIOIHE afieKBaTHOE. [Tociie OKOHYaHUS ITpHEMa
aHTHOAKTepHabHAIX ITPerapaToB Yepe3 MecsIl caaiTe asIKysaT Ha 6akmoceB u aHapodop. 1o
pe3ynbTaTOB UCCIENOBaHUM IPAaKTUKYUTE TOIBKO 3aIUIIEHHBIN CEeKC. Yiauu!



